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Ozveny EURO 2020 v Taliansku stále neutíchajú. Talianski odborníci a športové médiá už dosýta

informovali o krásnom úspechu svojho tímu a teraz sa zaoberajú olympijskými hrami v Tokiu. Turnaju sa

však začali venovať najbystrejšie progresívne mozgy krajiny.

Beppe Severgnini, anglofil, ktorý často vysvetľuje Angličanom Taliansko na BBC a autor 30 kníh, v

pravidelnom komentári v Corriere della Sera zalamoval ruky nad hanebným správaním Angličanov v

Londýne pred a po prehratom finále. A vysvetlil, že na vine je brexit, ktorému vraj predchádzala vysoká vlna

šovinistickej rétoriky.

Táto teória je samozrejme nezmyselná, pretože fanúšikovia anglického futbalu prezývaní rowdies sa takto

správajú takmer pol storočia. Oni sú proste takí. Podľa Severgniniho úvahy by sme museli predpokladať, že

na tribúnach Wimbledonu, kde sa konal slávny zápas, sedeli iba odporcovia brexitu, pretože sa správali

vzorne. Tento nezmysel je v dokonalej zhode s komentármi talianskych progresívnych politikov, ktorí

oslavovali úspech Talianov ako víťazstvo Európskej únie nad zlým Albiónom.

Euro 2020 bolo tiež porážkou futbalových a rasových teórií Severgniniho a jeho spolupracovníkov, ktorí pred

štvrťfinále lamentovali nad monoetnickou zostavou talianskeho tímu, avšak rozplývali sa nad

multietnickým belgickým tímom. S nadšením písali, že v belgickej šatni sa hovorí po anglicky. Preto prišli s

teóriou o futbalovo-kultúrnej nadradenosti belgického národného tímu nad tímom talianskym.

Neznechutený porážkou Belgicka taliansky novinár pred finále tvrdil, že vďaka tomu, že v prvom tíme

Anglicka sú iba traja hráči s anglickými koreňmi, bude mať Anglicko bližšie nešpecifikovanú prevahu nad

Talianskom. Zrejme morálnu.

Progresívci ešte nedávno hlásali, že ideálna spoločnosť musí byť farboslepá. Dnes to otočili o 180 stupňov a

je otázkou času, kedy začnú požadovať paritné zastúpenie rás a „gendrov“ v športe.
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